



主持人:梅剑飞

80后,未婚  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812  
邮箱:mffia@126.com  
微博:  
http://t.dsqq.cn/meijianfei(快报微博)  
http://weibo.com/meijianfei(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发  
生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均  
不会以任何名义收取任何费用;倾诉联  
系方式以本报公布为准,任何其他联系  
途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:

电话:13675161789

QQ:1301100812、844303700

QQ群:61629833

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

## 男主角该遭雷劈

**故事梗概:**我想给梦丹打电话,告诉  
她我想她。掏出手机,我犹豫,犹豫,最终  
没有勇气打电话。还是回家吧,夜风冷飕  
飕地吹,我打起冷战,很冷。走到楼下,我  
一愣,妻子站在那。她孤零零地站在那  
里,风吹起她的头发,吹起她的衣角。她  
大老远对我挥手:回家睡觉啦!

**网友墨花一现:**

有点感觉!爱他(她)就要让他(她)幸  
福,梦丹做到了,在我看来她不是所谓  
的小三!

**网友慧颖识卯:**

很佩服梦丹,女人能做到这一步需要  
多大的勇气和胸怀。

**网友过客:**

没有一个女性是喜欢婚外情的,就  
是因为这种混蛋男人先欺骗人家,然后才  
造成的悲剧。不要说什么知道真相以后  
就应该怎么样怎么样,戒烟戒酒还那么  
难,何况一份投入的感情。如果不是开始  
被骗,又怎么可能投入进来。最后你拍屁  
股走人了,还显得你做了多么正确的一  
件事一样。这种人就该遭雷劈。

**网友老大:**

男主角可以了,忍痛割爱,回归家  
庭。怎么说,也算得上回头是岸了。

**网友看一看:**

这个男人太坏了,在空虚的时候和梦  
丹在一起,享受着她的好她的爱,但是妻  
子来了马上180度大转弯,让梦丹离开。  
女人是感性的。梦丹付出就得到这个?男  
人你既然不能保证给女人什么,就不要  
去招惹她,心安理得地去接受她的爱,你  
不知道女人是多么地痛苦,除非小三就  
是为钱和你在一起,你就为了得到性欲  
的满足。

**网友三人行:**

他不是回头回家了吗,你们还要他  
怎么样!要他和老婆分了,去和梦丹在  
一起就行了?这也是梦丹自己的错,明  
知他有家庭还要和他相处。梦丹这样的  
单身女孩,为什么就不能找个单身男孩  
去爱!

**南京晓然心理咨询中心吴晓:**

看起来男主角每次都能很好地利  
用资源补偿自己的情感需求。他很清  
楚自己要什么。也许我们每个人在生  
命中都不断地在做出自己的选择。涛  
生也不例外,哪怕内心还栖息着对梦  
丹的思念。

更多内容详见 love.dsqq.cn/ 情流感

倾诉人:富超 时间:6月8日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为当事人真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:富超 婷婷

关键词:呵护

主题:现在,我们的条件好多了。如果天热,不想做饭的话,我拉着婷婷,去饭馆。她想吃酸菜鱼,想吃什么,我满足她。一顿饭吃个五十块钱,即便吃掉一两百,也不再囊中羞涩,也不再忐忑了。这就是进步,这就是幸福。

# 恋人相处四字真言 绝不分手

## 患难之间 方显相互鼓励之可贵

富超与婷婷,2006年9月在大学期间相  
恋。富超回望这近5年的恋爱历程,酸甜苦辣  
咸,五味俱全。

记者:“你们是同学?”

富超:“我是她学长,2006年9月认识她  
的。2010年11月,我们从南通来到南京。”

记者:“在南通上的大学?”

富超:“是的。当时来到南京,在大光路  
租一间简朴的房子,几乎花光了我们的钱,  
只剩几十块钱,除了吃饭,能步行都不敢坐  
公交车。”

记者:“工作难找吗?”

富超:“婷婷几天就找到了工作,我找  
一个月也没找到事做。婷婷安慰我,坚持,  
饿不死的,等她发工资。最困难的关头,我  
在网上接了个活,挣了几百块钱,撑到婷婷  
发工资。谢天谢地,熬过来了。”

记者:“困难的时刻,互相鼓励尤其重  
要。”

富超:“我们一直互相鼓励。我家里条  
件不好,刚进大学校园,见到女学生穿得很  
时尚,谈笑风生。唉,和她们真不是一个  
世界的,特自卑。我也想找女朋友,却因  
为穷,没有勇气。后来认识婷婷是偶然。  
反正,一来二去竟好上了。”

记者:“爱情需要缘分。”

富超:“婷婷家是县城的,我是乡下的。  
本来,算是有差距,尽管她家也一般。看  
我到处打工,勤工俭学,她一直默默接  
济我。有一个月底,那天上午婷婷没有  
课,中午,我来到食堂,她打好饭等我,  
还有个鸡腿。她说她已经先吃了,看着  
我吃。最后我才知道,那天,她饭卡里  
就剩一点点钱,都给我吃了。”

## 我的原则是 坚决不分手

在富超眼里,他的爱情平平淡淡,没有  
大起大落的激情,一切平缓如涓涓细流。

富超:“在大学,别的女生经常去逛街,  
购物。我呢,我没有能力给婷婷买礼物。  
学费都交不起。惭愧。”

记者:“她比较懂事。”

富超:“白天,上课,打工。晚上,我才  
能陪婷婷。我们做得最多的一件事,花  
两三块钱买只柚子,然后坐在操场的一  
角,分着吃,聊天。看着夜空,天上有  
星星,有时有月亮。别人玩的,我们玩  
不起,那怎么办呢?我所能做的,仅仅  
是买只柚子,剥给她吃。”

记者:“没有钱,也有小幸福。”

富超:“主要是无可奈何哦。”

记者:“主要是她心甘情愿跟着你。”

富超:“婷婷送我一只瓷猪储蓄罐,  
我时常往里面存钱。我没钱,所以存得  
不多。那一次,婷婷要到外地写生,她  
身上的钱不够。我不好意思再找同学借  
了,没办法。怎么办?我把储蓄罐里的  
硬币,一个一个倒出来,对不起,总共只  
有二十多元。趁婷婷要上车前,赶忙跑  
去送给她……看着婷婷所坐的车开远,  
我站在原地一动不动。很心酸。给不  
了她太多。”

记者:“听着真……”

富超:“没有钱,挺悲哀的。我和婷婷  
吵架最凶的时节……是她刚毕业的那段  
时间。她看身边的同学找的男朋友家境  
不错。她去攀比,比来比去,对我发脾  
气。”



在富超眼里,他的爱情平平淡淡,没有大起大落

记者:“生活正面遭遇油盐酱醋茶了。”

富超:“我的原则是,坚决不分手。你  
再怎么闹,我妥协。我跟婷婷谈,那些房  
子车子,我们将来会有。耐心点,我很  
努力了,相信我,相信未来。以后肯定  
什么都会有。婷婷会说:‘总说以后以  
后,以后到底是哪天?’”

记者:“稳住她的心,她应该是发发  
牢骚。”

富超:“我只知道走一步算一步,确  
立个大计划,每天都在拼命奋斗。我也  
不知道以后是哪天。但是,那一天会来  
的。”

## 光阴不能浪费在 发牢骚上

生活条件变好,要做的事也多了起  
来。想起过去对婷婷的亏欠,富超要做  
的是,对婷婷好一点,再好一点。

记者:“之前听你说,婷婷正常上下  
班,你从事自由职业。”

富超:“我也是这两个月才算有了  
稳定的收入,还不错,我们两个人每个  
月的收入加起来也有近一万元了。”

记者:“逐渐有起色了。”

富超:“现在,我们的条件好多了。  
如果天热,不想做饭的话,我拉着婷婷,  
去饭馆。她想吃酸菜鱼,想吃什么,我  
满足她。一顿饭吃个五十块钱,即便吃  
掉一两百,也不再囊中羞涩,也不再忐  
忑了。这就是进步,这就是幸福。”

记者:“幸福是和自己的从前的生活  
细节比,而不是和别人比。”

富超:“我就是反复跟婷婷说,看  
我们的生活变化,你再想想将来,该有  
的会有,不要着急。以前,我真没钱。  
水果也舍不得买。婷婷想吃什么,想  
玩什么,只能想想。她是好女孩,发牢  
骚之外,从不跟我提要求。她明白,提  
了也白提,只会增加我的惆怅。”

记者:“不去饭馆的时候自己做饭?”

富超:“去饭馆只是偶尔,一个月去  
几次。我们不乱花钱,攒钱买房啊。平  
常,我们基本是做饭吃。婷婷下班回  
来,我也忙累了,关掉电脑,一起去菜  
场。再一起做做饭,一起吃,一起洗  
碗。我喜欢黏着她,她也爱黏着我。”

记者:“每天傍晚,等她下班,也是  
件愉快的事。”

富超:“婷婷被我影响的,对生活的  
欲望不是特别高了。只要健健康康的,  
开开心心的,何必去和别人比。羡慕能  
激发斗志,如

果一味羡慕别人,太耽误时间。我对  
婷婷说,你少发点牢骚啦,别人有几套  
房子,那也是别人的。有发牢骚的时  
间,多去挣点钱,何苦把光阴浪费在  
郁闷上?”

记者:“心态决定生活质量。”

富超:“我和婷婷恋爱至今,磨合  
得差不多了。恋爱是高成本投入的事  
儿,找到真爱就不必再东张西望。有  
花心的时间,可以做很多有意义的事。  
这也算是我的心态吧!”

## 一只苹果 也要共同分享

不论去哪,富超心里装着的都是  
婷婷。她工作累吗?也不知她吃饭了  
没有,饿不饿?

富超:“婷婷本性善良,和我闹矛  
盾,经过我的劝说,第二天她通常不  
再闹。”

记者:“你说了,坚决不分手。”

富超:“我爱她,她爱我,为什么  
要分手?谁和谁都会闹矛盾,矛盾不  
是分手的理由。何况,我们都没有犯  
什么错。”

记者:“婷婷是理解的。”

富超:“对婷婷,我是全身心的投  
入。我们的感情也越来越好,对彼此  
熟知到心,成为知音那种情侣了。再  
攒点钱,可以考虑结婚了。”

记者:“你们恋爱即将5周年整。”

富超:“漫长而短暂的几年。婷婷  
为我付出许多,我到哪,都会不经意  
地挂念着她。”

(富超停顿,若有所思。)

记者:“她也在念叨着你。”

富超:“去年,我去参加一家网站  
组织的活动,到莫干山玩。主办方给  
大家提供的水果,有一种苹果,又红  
又大,挺漂亮的,说是外国进口的,  
看上去挺诱人。我没吃过,婷婷大概  
也没吃过。我将自己的苹果装包里。  
三天后带回南京,苹果的水分不如之  
前,色泽退步,有点干。”

记者:“带给婷婷吃?”

富超:“以为婷婷没吃过,哪知她  
看我掏出一只大苹果,笑我乡巴佬,  
她说吃过那种洋苹果。我说这次给  
你吃的,和你原来吃的味道不一样,  
不信的话试试?婷婷笑而不言,她去  
洗苹果。转身回来,苹果被切成两  
半,她将大块的那一半递给我,请我  
陪她一道尝尝洋苹果是什么味。”

★记者手记:聊着自己的爱情,富  
超的谈吐中流淌出的是知足。他目  
光淡定,而对生活满怀希望,他珍  
惜感情并且相信未来。

爱周刊问: A.许多情侣在校园卿卿我我,一旦走向社会,遭遇迷茫,囊中羞涩,彷徨了,怀疑爱情了。其实哪能处处一帆风顺呢? B.一份美好的感情,需要付出时间和耕耘,感情渐好,持续的呵护至关重要。得到一份感情,却不懂珍惜,岂不是徒劳?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。